



左起F4成员吴建豪、言承旭、朱孝天、周渝民

传言承旭遭央视封杀 F4或将无缘央视跨年晚会

□据《信息时报》

台湾男子组合F4成员言承旭、吴建豪、周渝民(仔仔)和朱孝天,近年事业各自发展,今年中央电视台趁F4成军10周年,力邀他们出席跨年晚会,再加上有传当年他们曾遭央视“封杀”,如果这次亮相便可乘机“破冰”。17日传出消息,由于4人的档期迟迟未确定,致电言承旭公司却联络不上,令央视发火拟封杀他。言承旭的经纪人则解释是沟通上有误会。负责邀F4出席晚会的中间人吴名远则炮轰言承旭公司:“我连打了10

天电话都不接,最后才告诉我要拍广告,请问这种态度是应该的吗?”

吴名远是台湾艺人况明洁的前男友兼前经纪人,他和北京巨室音乐的董事长赵少威计划筹办F4成军10年演唱会,为暖身才安排他们先上央视春晚。赵少威负责和央视接头,吴名远则负责协调F4的档期。今年3月,吴名远先得到F4的初步首肯;9月,F4的4位经纪人进行密谈。但央视春晚新规定他们要先录《我要上春晚》节目,接受评审和观众评分。经纪公司不愿F4担此风险,最后央视改邀F4参加跨年晚会,还发出正式邀请函,央视官网

甚至预告F4将现身跨年晚会。言承旭方面17日突然宣布要独自参加湖南卫视《快乐大本营》元旦庆生特辑(刚好是央视跨年晚会节目录像时间)。据悉,这让央视很不满。

对于惹怒央视的传闻,言承旭公司方面解释,此事纯属工作人员联系上的误会,其经纪人Fenny说:“我们也希望4人再合体能成定局,但4个人的时间真的无法配合,言承旭拍广告也是很早就敲定的事,如果造成困扰,我们愿意道歉,但此事跟艺人无关。”至于央视方面,负责跨年晚会的剧组低调否认封杀:“这应该只是传闻吧。”

马天宇: 用心生活,只做自己



□见习记者 贾臻 文/图

从《该死的温柔》里走出来的马天宇,昨日携新专辑《自言自语》来洛宣传,在万达某歌厅接受了记者的采访。

首张专辑中《该死的温柔》在2007年一炮打响后,经历两年磨砺,新专辑《自言自语》除加入舞曲风格外,依旧走抒情路线。整张专辑采用多元曲风,使自己的整体造型有了突破性转变。谈到以后的作品是否能够超越成名曲时,马天宇表示:“并不担心这个问题,因为每张专辑都会全心打造,都像自己的‘孩子’,只要歌迷喜欢我,就一定会喜欢我的作品。”

在没有出专辑的两年时间里,马天宇也没闲着,出演了电视剧《黛玉传》和电影《异度公寓》等多部影视作品。马天宇在《黛玉传》中饰演的贾宝玉,还赢得了大家的赞誉。

马天宇说:“回顾自己的成长经历,虽然家在农村,从小就下地干活,吃过很多苦,为了担负起养家糊口的重担还北漂去打工,但这种生活经历给了我朴实、开朗的个性,这是我最大的财富。”

在整个采访过程中,马天宇都很谦逊、温和。也许就像马天宇所说的,俊朗的外表是父母给的,自己的路是要自己走的,用心生活,做自己就好。

马天宇访谈视频20日18:00在洛阳网《22楼会客厅》上线。

■图说文娱



央视2011年度挂历19日新鲜出炉。此次有12位主持人光荣“上榜”,比起去年的二十几位,今年的“上榜”要求似乎更加严格,只有白岩松、李瑞英、朱军、董卿、康辉、张泉灵、张宏民、王小丫、李咏、李小萌、撒贝宁及陈伟鸿12位主持人登上挂历,都是今年活跃在主持一线的“金牌名嘴”。(新华)

■一周娱论

大片肉搏贺岁档 电影迈入“烧钱”期

□柴婧

随着《大笑江湖》、《赵氏孤儿》等影片的陆续上映,2011年电影贺岁档的大幕正式拉开。据统计,近50部影片将在这档期上映。但纵观整个2011年贺岁档影片,中国电影的种种浮躁在贺岁档显得格外突出。

4部大片接连上映,肉搏贺岁档,其中最后上映的是《非常勿扰2》,不知道经过前面影片的铺路,大家对葛大爷的兴趣还能不能继续保持下去,我对此片的票房成绩表示严重关注。不记得在哪儿看过一篇评论,称冯小刚总拿《唐山大地震》的票房说事儿“很烦”,“这么特别的题材,那么‘烧钱’的制作,那些导演系的大四学生要是有这条件,都能拿到这样的票房”。

说到“烧钱”,不得不说明现在中国电影已经进入金钱级别的大片时代,众多大导演不约而同地将在明年以大手笔开拍新作,包括周星驰的《太极》、吴宇森的《飞虎》等,尤其是老谋子的《金陵十三钗》,投资竟然高达1亿美元。

突然想起2005年的大片《无极》,投资约3.4亿元人民币,据说是当时中国电影的最高投入,据称也是当时中国电影票房之王。不知道该片的真实票房如何,只是拍摄组在云南香格里拉造成的涂料污染问题至今还留在我的记忆里。

11日,尚雯婕带着刚刚发行的全新大碟《全球风靡 Fashion Icon》到成都做宣传,她现在俨然“中国版Lady Gaga”。尚雯婕说:“雷雷更健康。”

很怀念当时在“超女”舞台上安静地唱着法语歌的尚雯婕,脸上青涩未褪,一脸痘痘的她在演绎《卡门》时,偶确实感受到一丝妖娆的意味。可看着现在这样锥子脸、大烟熏的尚同学,我只想到了一句话:“拿无知当个性。”号称“中国头号文学女青年”的凤姐,估计也觉得自己很时尚吧!

今年8月,“郭德纲徒弟打人事件”闹得沸沸扬扬,郭德纲在此事件中表现出来的强硬态度也招致不少非议。12月15日晚,郭德纲在微博上进行“病中忏悔”,反思当时的“自我膨胀”,并“向全社会及观众、媒体、北京台致歉”。

对此,有网友称郭德纲“真爷们儿”,我表示赞同,同时想问问那个马上就要举行“慈善婚礼”的周立波,您要不要跟着“爷们儿”一把?我真心地提醒您:知错就改还是好同志。

**看本地信息
只上洛阳网**



·权威身份:
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

·超群实力:
十三年成功运营,alexa统计全球排名第1.7万,日均PV量8万,日均UV量120余万,全省第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

·核心优势:
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

·荣耀见证:
河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网媒理事单位。